



আরসিসিআই পাবলিক স্কুল এ্যান্ড কলেজ, রংপুর।

(রংপুর চেম্বার অব কমার্স এ্যান্ড ইন্ডাস্ট্রি কর্তৃক প্রতিষ্ঠিত ও পরিচালিত)

বেগম রোকেয়া সরণী, পূর্ব শালবন, রংপুর।

জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

রংপুর চেম্বার অব কমার্স এ্যান্ড ইন্ডাস্ট্রি কর্তৃক প্রতিষ্ঠিত ও পরিচালিত আরসিসিআই পাবলিক স্কুল এ্যান্ড কলেজ, রংপুর এর জন্য নিম্নে বর্ণিত পদে লোক নিয়োগ করা হবে। আগ্রহী প্রার্থীগণের নিকট থেকে নিম্নোক্ত তথ্যাবলীসহ সাদা কাগজে স্ব-হস্তে লিখিত আবেদন পত্র আহবান করা যাচ্ছে। আবেদনপত্রে আবেদনকারীর নাম, পিতা/স্বামীর নাম, মাতার নাম, স্থায়ী ঠিকানা, বর্তমান ঠিকানা, জন্ম তারিখ, আবেদনের তারিখে বয়স, মোবাইল নম্বর উল্লেখপূর্বক ইউপি চেয়ারম্যান/ পৌর মেয়র/সিটি মেয়র কর্তৃক প্রদত্ত জাতীয়তা ও চারিত্রিক সনদপত্র এবং শিক্ষাগত যোগ্যতার সার্টিফিকেট এর সত্যায়িত ফটোকপি ও সদ্য তোলা তিন কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি গেজেটেড অফিসার কর্তৃক সত্যায়িত করে আবেদনপত্র আগামী ২২/১১/২০১৭ইং তারিখ বিকেল ৪.০০ ঘটিকার মধ্যে চেম্বার ভবন (৪র্থ তলা) জি,এল, রায় রোড, জাহাজ কোম্পানী মোড়) রংপুর-এ দাখিল করতে হবে। ১নং থেকে ৫নং পদের আবেদনকারীগণকে ৫০০/- (পাঁচশত) টাকার ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার (অফেরতযোগ্য), সভাপতি, আরসিসিআই পাবলিক স্কুল এ্যান্ড কলেজ, রংপুর বরাবর আবেদনপত্রের সঠিত জমা দিতে হবে। ৬নং পদে ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার প্রযোজ্য নয়।

পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বয়স
১। প্রভাষক/সহঃ অধ্যাপক বাংলা (শিক্ষকের চিকিৎসা ছুটি জনিত কারণে খন্ডকালীন)	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান)সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রী। সকল পরীক্ষায় কমপক্ষে ২য় বিভাগ/শ্রেণী থাকতে হবে।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর। অবসরপ্রাপ্ত ও অভিজ্ঞ শিক্ষকের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।
২। সহকারী শিক্ষক (কালচারাল) (শূণ্য পদে)	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান)সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রী/স্নাতক (পাশ)। সকল পরীক্ষায় কমপক্ষে ২য় বিভাগ/শ্রেণী থাকতে হবে। নৃত্যে প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত ও কোরিওগ্রাফিতে পারদর্শী হতে হবে।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর। অবসরপ্রাপ্ত ও অভিজ্ঞ শিক্ষকের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।
৩। সহকারী শিক্ষক (ভূগোল)-১ জন (স্কুল শাখা) (শূণ্য পদে)	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান)সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রী/স্নাতক(পাস)সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রী (ভূগোলসহ বিএড ডিগ্রীধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে) সকল পরীক্ষায় কমপক্ষে ২য় বিভাগ/শ্রেণী থাকতে হবে।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর। অবসরপ্রাপ্ত ও অভিজ্ঞ শিক্ষকের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।
৪। আইটি স্পেশালিস্ট ১ জন	স্নাতক। আইটি কাজে দক্ষ ও অভিজ্ঞ।	অনুর্ধ্ব ৩০ বছর। অভিজ্ঞদের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।
৫। ইলেক্ট্রিশিয়ান	এইচ,এস,সি অথবা সমমানের শিক্ষাগত যোগ্যতা। ইলেক্ট্রিশিয়ান হিসাবে প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত ও কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা সম্পন্ন হতে হবে।	অনুর্ধ্ব ২৫ বছর। অভিজ্ঞদের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।
৬। সুইপার (পুরুষ)-১জন	৮ম শ্রেণি পাশ।	অনুর্ধ্ব ২৫ বছর। অভিজ্ঞদের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।

বিঃ দ্রঃ-১। বেতন ও অন্যান্য সুযোগ সুবিধা প্রতিষ্ঠানের নিয়ম অনুযায়ী।

২। আবেদনকারীগণকে লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ মোবাইল ফোনের মাধ্যমে পরবর্তীতে জানানো হবে।

৩। কোন প্রকার সুপারিশ ও তদবির প্রার্থীর অযোগ্যতা বলে বিবেচিত হবে।

স্বাঃ/-

মোস্তফা সোহরাব চৌধুরী (টিটু)

সভাপতি, আরসিসিআই পাবলিক স্কুল এ্যান্ড কলেজ, রংপুর

৩
শ্রেসিডেন্ট, রংপুর চেম্বার অব কমার্স এ্যান্ড ইন্ডাস্ট্রি, রংপুর।

টেলিফোন : ০৫২১-৬৩০৮১